
ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Mε μοναδικό στόχο τη νίκη, η ΑΕΛ υπο-

δέχεται απόψε τη Δόξα. Οι γαλαζοκίτρι-

νοι έχουν την ευκαιρία μέσα στο γήπεδό-

τους να φτάσουν στη δεύτερη κολλητή νί-

κη στο πρωτάθλημα και παράλληλα να

διατηρηθούν σε τροχιά ανοδικής πορεί-

ας. Το παιχνίδι είναι πολύ σημαντικό από

την άποψη πως η ομάδα του Ανδρέα Μι-

χαηλίδη δεν θέλει να χάνει παιχνίδια στο

γήπεδό της με αντιπάλους που είναι στα

μέτρα της. Βέβαια, άλλο τι θέλεις και άλ-

λο τι μπορείς να κάνεις, γι΄ αυτό οι παί-

κτες της λεμεσιανής ομάδας καλούνται

να παρουσιαστούν πανέτοιμοι, καταθέ-

τοντας όλες τους τις δυνάμεις για να φτά-

σουν στην επιτυχία.  Εκτός πλάνων είναι

οι Κέρκεζ, Περικλέους, Ροντρίγκεζ και Τζό-

κα, ενώ δεν είναι σίγουρο αν θα μπορέ-

σει να είναι στη διάθεση του προπονητή

του ο Λουκά. Απ’ εκεί και πέρα όμως

υπάρχουν αρκετές επιλογές και είναι σί-

γουρο πως η ΑΕΛ θα μπει στο γήπεδο με

στόχο το γκολ που θα την «ανεβάσει» σε

όλους τους τομείς και να μην αφήσει πε-

ριθώρια αντίδρασης στους αντιπάλους

της. 

Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις η ενδεκά-

δα που θα παρατάξει σήμερα ο προπο-

νητής της είναι η ακόλουθη: Κάτω από τα

δοκάρια ο Εμπέντε, δεξιά ο Ουόν και αρι-

στερά ο Τζούνιορ. Στο κέντρο της άμυνας

θα αγωνιστούν οι Φασσότ - Κακογιάννης

και στον άξονα της μεσαίας γραμμής οι

Γκατιάγκα, Τοράο, Κρασσάς. Στην κορυφή

θα είναι ο Γκονζάλες, δεξιά ο Οφορίκουε

και δεξιά ο Ρόκε. Δεν αποκλείεται όμως

να δούμε και τον Μίχαλτσια από την αρ-

χή. Σε  μια τέτοια περίπτωση, θα μείνει

εκτός ο Ρόκε και θα μετακινηθεί δεξιά ο

Γκονζάλες.

Κάλεσμα στον κόσμο απηύθυνε ο αντι-

πρόεδρος και γενικός αρχηγός της ΑΕΛ

Τάσος Παλλαρής. «Η ομάδα μας δεν φτιά-

χτηκε για τη διοίκηση, παρά μόνο για τον

κόσμο. Και το μόνο που θέλουμε είναι την

υποστήριξή τους. Να είναι κοντά στην

ομάδα για να πάμε όσο πιο ψηλά γίνεται.

Δεν γίνεται με τον Απόλλωνα στην πρε-

μιέρα να γεμίζει η ανατολική και σε άλλα

παιχνίδια οι φίλαθλοί μας να μην έρχονται

στο γήπεδο. Τους καλούμε να έλθουν και

να βοηθήσουν την ομάδα, για να πάρου-

με τη νίκη με τη Δόξα», ανέφερε μεταξύ

άλλων ο κ. Παλλαρής.

ΑΕΛ: Με κάθε σοβαρότητα υποδέχεται τη Δόξα

Στην ακίδα το τρίποντο…
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11 Χατζής

08 Νικολάου 

02Ντε  Σόουζα (78’)

03 Βίρακ 

09Α. Πέτρου (55’)

78 Περέιρα

30 Νάγκι (85’)

07 Βαϊσχάιμερ

ENΩΣΗ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ1-0
( 1 - 0 )

Γήπεδο : Τ. Μάρκου. Σκόρερ: Φαρίας 34’.
Κίτρινες:  Φρέντι, Γκονζάλες, Φαρίας, Mεν-
γκίνι / Kούμερλε, Zιοάο Πάολο, Πέτρου,
Τεξέιρα. Διαιτητής:Λ.Tράττος Θεατές: 150.

Έξοδο στη Λεμεσό
θα πραγματοποιή-
σει σήμερα η Δόξα
Κατωκοπιάς, όπου
θα αντιμετωπίσει
στις 7μ.μ. τη φορ-
μαρισμένη ΑΕΛ.
Μια αποστολή πο-
λύ δύσκολη, που
ωστόσο δεν της
αφήνει άλλη επι-
λογή παρά να προ-
σπαθήσει με νύχια
και με δόντια για το
καλύτερο. 
Μετά από πέντε
αγώνες η Δόξα
εξακολουθεί να μένει χωρίς νίκη. Μετρά
τρεις ισοπαλίες και δυο ήττες και φυ-
σιολογικά δεν νιώθει καλά, παρόλο που
με την αγωνιστική της εικόνα και τις κα-
λές της εμφανίσεις κερδίζει τις εντυ-
πώσεις. «Αυτό από μόνο του δεν μας

ικανοποιεί. Τι να
κάνουμε τις καλές
εμφανίσεις όταν
δεν συνοδεύονται
και από τα ανάλο-
γα αποτελέσματα;
Χρειαζόμαστε μια
νίκη για να πάρου-
με τη σωστή ψυχο-
λογία και να μπού-
με σε ανοδική πο-
ρεία», δήλωσε ο
έφορος Ποδο-
σφαίρου, Κύπρος
Μούζουρος, που
παρουσιάζεται συ-
γκρατημένα αισό-

δοξος.
Η προετοιμασία ολοκληρώθηκε χθες,
με αμφίβολη ακόμα τη συμμετοχή των
Ν. Νικολάου και Σααβέντρα.  Από εκεί και
πέρα όλοι οι άλλοι είναι στη διάθεση
του προπονητή τους.

Mάριος Kωνσταντίνου (Ενωση)

«Κερδίσαμε δίκαια»
«Περάσαμε μια πολύ δύσκολη βδομάδα με αφορ-
μή τη βαριά ήττα από τον Aπόλλωνα, ενώ είχαμε και
σημαντικές απουσίες σε αυτό το ματς. Tο ζητούμε-
νο για μας ήταν η νίκη και οι τρεις βαθμοί. Στο α’ μέ-
ρος ελέγχαμε πλήρως το ματς, πετύχαμε ένα γκολ
και μπορούσαμε και για άλλα. Στο β’ μέρος ανέβη-
κε ο Aτρόμητος, δεχτήκαμε πίεση, κυρίως από στη-
μένες φάσεις, και πιστεύω πως στο τέλος κερδίσα-
με δίκαια».

Σοφοκλής Σοφοκλέους (Ατρόμητος)

«Πιο δίκαιο θα ήταν το Χ»
«Έγινε ένα αμφίρροπο παιχνίδι χωρίς πολλές ευ-
καιρίες και χωρίς να φτάσει σε ψηλά επίπεδα από ποι-
οτική άποψης. Στο α’ μέρος φάνηκε πως η ομάδα
ήταν επηρεασμένη από τα προηγούμενα αποτελέ-
σματα και από δικά μας λάθη η Ένωση δημιούργη-
σε ευκαιρίες και πέτυχε το γκολ. Στο β’ μέρος ήμα-
σταν πιο απαιτητικοί, ρισκάραμε με τις αλλαγές και
επιζητήσαμε πιο πολύ το γκολ. Πιστεύω πως ένα ισό-
παλο αποτέλεσμα θα ήταν πιο δίκαιο».

Η Ένωση είχε μεγάλη πίεση μετά τη συ-
ντριβή από τον Απόλλωνα και πέτυχε μία
αγχώδη νίκη χάρη σε ένα γκολ του Φα-
ρία στο 34΄. Το νέο τρίποντο αποτελεί
βάλσαμο για τους βυσσινί που πάνε τώ-
ρα με άλλο αέρα να αντιμετωπίσουν τον
ΑΠΟΕΛ και στη συνέχεια την Ανόρθω-
ση. Σε ένα παιχνίδι που δεν διεκδικεί
δάφνες ποιότητας και ήταν πολύ μέτριο,
η ομάδα του Mάριου Kωνσταντίνου έκτι-
σε την επιτυχία της στο πρώτο ημίχρονο,
όπου είχε καλή παρουσία και το γκολ
του Φαρίας στο 34’ ήταν αρκετό για να
της δώσει το τρίποντο. O Aτρόμητος, που
προσπάθησε στο β’ μέρος, είχε κάποι-
ες ευκαιρίες, όμως δεν μπόρεσε να πε-
ρισώσει κάτι από το ματς παραμένοντας
καθηλωμένος στην τελευταία θέση. 
H Ένωση βέβαια σταδιακά και με την
πάροδο του χρόνου φαινόταν πιο πολύ
στον αγωνιστικό χώρο και στην πρώτη ου-

σιαστικά καλή στιγμή του αγώνα στο 25’
στάθηκε άτυχη με το σουτ του Eντμάρ,
που βρήκε το δοκάρι. Oι γηπεδούχοι λοι-
πόν με κινητήριο μοχλό τον Γούμενο σε
ρόλο οργανωτή, κυνήγησαν με απαιτή-
σεις το γκολ, που ήλθε στο 34’ με το έξυ-
πνο πλασάρισμα στην περιοχή του Φα-
ρίας και το κοντινό πλασέ, έπειτα από
σέντρα του Φρέντι.  O Aτρόμητος φά-
νηκε ανήμπορος σε αυτό το χρονικό ση-
μείο να αντιδράσει και χαρακτηριστικό
στοιχείο της μετριότατης παρουσίας των
φιλοξενουμένων στο πρώτο μισό του
αγώνα ήταν μια απλή φάση, που δημι-
ούργησαν μόλις στο 43’ με την κεφαλιά
του Bαισχάιμερ, που δεν ανησύχησε τον
Mιλοζέφσκι. 
Στο β΄ ημίχρονο οι φιλοξενούμενοι με
την είσοδο στον αγώνα του Aργ. Πέτρου
ρίσκαραν, η Ένωση όμως κράτησε στην
άμυνα και πανηγύρισε τη δεύτερη εντός
έδρας νίκη της. Aπό τους νικητές κορυ-
φαίος ήταν ο Xούγκο Φαρίας ενώ ξεχώ-
ρισαν επίσης οι Γούμενος, Εντμάρ και
Μενγκίνι. Aπό τον Aτρόμητο διακρίθηκαν

οι Xούγκο Kόστα, Xατζής και Kεϊτά. 

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ
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ΑΓΩΝΕΣ Ν. ΙΣ. ΗΤ. ΓΚΟΛ BAΘ.

1. ΑΠΟΕΛ 6 4 2 0 15-8 14
2. Ανόρθωση 5 4 1 0 8-1 13 
3. Ομόνοια 5 4 0 1 10-3 12 
4. Απόλλωνας 6 3 1 2 11-7 10
5. Πέγεια 6 3 1 2 10-7 10
6. Παραλίμνι 6 3 1 2 7-9 10
7. ΑΕΛ 5 3 0 2 6-8 9
8. Άχνα 6 1 4 1 6-6 7
9. ΑΠΕΠ 6 1 3 2 8-10 6
11. Πάφος 6 0 5 1 8-9 5
10. Αλκή 6 1 2 3 5-11 5
12. Δόξα 5 0 3 2 7-9 3
13. ΑΕΚ 6 0 2 4 4-10 2
14. Ατρόμητος 6 0 1 5 3-10 1
* Aπόλλωνας και AEK έχουν από ένα μηδενισμό.

7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Παρασκευή  31 Οκτωβρίου:

Ανόρθωση - Πέγεια  (7 μ.μ. LTVSports1)

Σάββατο  1 Νοεμβρίου: 

Ατρόμητος - Αλκή (5 μ.μ.). Απόλλωνας -

ΑΕΚ (6 μ.μ. CytaVision), ΑΠΟΕΛ - Ένωση

(7 μ.μ. LTV). Κυριακή 2 Νοεμβρίου: ΑΠΕΠ

- Ομόνοια (2.30 μ.μ.), Δόξα - Πάφος (6

μ.μ. CytaVision), Αχνα - ΑΕΛ (6 μ.μ. LTV).

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Σάββατο 8 Νοεμβρίου: ΑΕΚ - ΑΕΛ (18.00,

CytaVision), Ομόνοια - Δόξα (7 μ.μ. LTV).

Κυριακή 9 Νοεμβρίου: Πέγεια - ΑΠΕΠ (5

μ.μ.), Απόλλωνας - Ατρόμητος (5 μ.μ.

CytaVision), Ένωση - Ανόρθωση (5 μ.μ.),

Αλκή - ΑΠΟΕΛ (6 μ.μ. LTV). Δευτέρα 10

Νοεμβρίου: Πάφος - Αχνα (7 μ.μ. LTV

Sports1)

6 Τέρματα: Σανγκόι (Απόλλωνας)
4 Τέρματα: Χαϊλής (Πάφος), Χαραλαμπίδης (ΑΠΟΕΛ), Oκκάς (Ομό-
νοια), Φρέντι (Ενωση), 
3 Τέρματα: Ονουάτσι (ΑΠΟΕΛ), Σόσιν (Ανόρθωση), 
2 τέρματα: Ντομπρασίνοβιτς (Ανόρθωση), Χρίστου, Μοράις (ΑΠΟΕΛ),
Ράμος (Πάφος), Μίχαλτσια, Οφορίκουε (ΑΕΛ), Bογκτ, Γκέλσον
(ΑΠΕΠ), Σερτζιάο, Σααβέδρα (Δόξα), Αλέκου (Άχνα), Αγκίρε (Ομό-
νοια), Μπούις, Βασκονσέλος, Μιγκέλ (Πέγεια), Λίμα (Αλκή), Αμπρα-
χαμ (ΑΕΚ).
1 τέρμα: Σάβιο, Λειβακαμπέσι, Δέλλας (Ανόρθωση), Μιχαήλ, Πί-
ντο, Ζεβλάκοφ, Ηλία (ΑΠΟΕΛ), Aλωνεύτης, Ντούρο, Μπαγκούρα,
Χαραλάμπους (Ομόνοια), Ουόν, Ρόκε (ΑΕΛ), Μάρτινς, Ομπι, Στυ-
λιανού (Δόξα), Κ. Ηλία, Ζάντι, Ντα Σίλβα (Αλκή), Τζούρισιτς, Ντα Κό-
στα, Μπαμπαγκίντα, Σολωμού, Αβραάμ (Απόλλωνας), Γιάνκοβιτς,
Κεμπάντζε, Σλίχτινγκ, Πογιατζής (Αχνα), Κακλαμάνος, Σπύρου, Φα-
ρίας (Ενωση), Βάργκας, Μιχαϊλένκο (Πέγεια), Νάγκι, Γκτάρι, Κλελέ,
Σίλι (ΑΠΕΠ), Χατζής, Κόστα, Κεϊτά (Ατρόμητος), Μεσίκα, Μοσελίν,
Τζούνιορ, Μπα (Πάφος).

Προχθές:
Πέγεια - ΑΠΟΕΛ ......................................................................1-2
(Μιχαϊλένκο 12’/Ονουάτσι 43’, Ηλία 45’+2 πέν.)

Αλκή - Απόλλωνας .................................................................0-3
(Αβραάμ 6’ πέν., Σανγκόι 36’, 45’+1)

Παραλίμνι - Ατρόμητος ...........................................................1-0
(Φαρίας 34’)

Χθες:
ΑΕΚ - Αχνα..............................................................................1-1
(Aμπραχαμ 64’/Πογιατζής 75’ πέν.)

Πάφος - ΑΠΕΠ ........................................................................1-1
(Χαϊλής 31’/Γκέλσον 57’)

Σήμερα:
Ομόνοια - Ανόρθωση: (19.00 LTV)
ΑΕΛ - Δόξα: (19.00 LTVSports 1)

6Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΒAΘΜΟΛΟΓΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
ΟΙ ΣΚΟΡΕΡ MARFIN LAIKI 2008-09

6Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
6Η αγωνιστική

Ξεχώρισε ο Φαρίας
O Xούγκο Φαρίας ήταν ο παίκτης που ξε-
χώρισε στην προχθεσινή αναμέτρηση του
«Tάσος Mάρκου» μεταξύ της Ένωσης και
το Αρόμητου. Ο Πορτογάλος μέσος με το

γκολ που ση-
μείωσε στο
34’ χάρισε
την πολύτιμη
νίκη στην
ομάδα του.
Εκτός από το
γκολ που ση-
μείωσε είχε
και καλή πα-
ρουσία σε
ολόκληρο το
ενενηντάλε-
πτο. Σε ένα

παιχνίδι που κυριάρχησε η δύναμη και τα
πολλά μαρκαρίσματα εκατέρωθεν, ο Φα-
ρίας ήταν από τους λίγους παίκτες που ξε-
χώρισαν και δικαιωματικά παίρνει τον τίτ-
λου του πολυτιμότερου παίκτη.
Πριν από την έναρξη του αγώνα οι δύο
πρόεδροι, Αδάμος Λοΐζου και Βαγγέλης
Γένης αλλά και οι βοηθοί των δύο, Πανί-
κος Ξιούρουππας και Γιάννης Παχταλιάς,
είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν μέσα
σε ευχάριστο κλίμα. 
Το ίδιο καλό ήταν το κλίμα και μετά το τέ-
λος του αγώνα.

Χαζομπαμπάς
ο Φρέντι Σάντος
Ο Φρέντι Σάντος έγινε χαζομπαμπάς για
δεύτερη φορά. Αμέσως μετά το ματς ανα-

χώρησε για την Πορτογαλία, για να δει το
νεογέννητο παιδί του που είναι αγόρι και
είναι το δεύτερο της οικογένειας Φρέντι,
αφού έχει και ένα κοριτσάκι. O πρώτος
σκόρερ της Ένωσης ενημέρωσε τους αν-
θρώπους του συλλόγου πως θα επιστρέ-
ψει την Tρίτη το βράδυ στην Kύπρο και θα
είναι παρών στην προπόνηση της Τετάρτης.
Mε αφορμή μια σύγκρουση που είχαν στον
αέρα στα μέσα του β’ ημιχρόνου, οι Δή-
μος Γούμενος και Xαβιέρ Mενγκίνι, μετα-
φέρθηκαν μετά το ματς σε κλινική στο Πα-
ραλίμνι. 

Στον μεν Γούμενο έγιναν τρία ράμματα στο
κεφάλι, στον δε Mενγκίνι τέσσερα ράμ-
ματα στο φρύδι.

Φωνάζει η Αλκή 
Πολλές οι φωνές κατά της διαιτησίας   από
την Αλκή, η οποία  φωνάζει για ένα πέ-
ναλτι που δεν της δόθηκε καθώς και γι’
αυτό που δόθηκε στον Απόλλωνα. Μεγά-
λη η απογοήτευση στο ημίχρονο από τους
διοικούντες και τους ποδοσφαιριστές της
Αλκής, με τα παράπονα να εστιάζονται

στον κ. Τσαγγάρη που δεν έκανε καλό παι-
χνίδι. 
Πέραν από την ήττα η Αλκή μετρά και αγω-
νιστικά προβλήματα. Συγκεκριμένα τραυ-
ματίας αποχώρησε από το 6’ ο Ζάντι και
σήμερα θα περάσει από ιατρικές εξετά-
σεις για να διαφανεί το πρόβλημα που

υπάρχει.
Το Διοικητι-
κό Συμβού-
λιο του
Απόλλωνα
τίμησε τον
Μπογκτάν
Αντόνε για
την προ-
σφορά του

στην ομάδα πριν την έναρξη της αναμέ-
τρησης. Εντυπωσιακή ατμόσφαιρα δημι-
ούργησαν οι 1.100 περίπου φίλοι του
Απόλλωνα, οι οποίοι δεν σταμάτησαν να
τραγουδούν ούτε λεπτό.

Έλαμψε
ο Μάριος Ηλία 
Για δεύτερο συ-
νεχόμενο παιχνί-
δι ο Μάριος Ηλία
ήταν η ψυχή του
ΑΠΟΕΛ και οδή-
γησε την ομάδα
του σε ένα πολύ-
τιμο τρίποντο σε
μια δύσκολη
έδρα. Ο Κύπριος διεθνής άσος εξελίσ-
σεται ως η νέα μετεγγραφή των γαλα-
ζοκιτρίνων αφού εκεί που ήταν... ξεχα-
σμένος άρπαξε την ευκαιρία από τα

μαλλιά και απέδειξε ότι τέτοιοι παίκτες
με ψυχή και τσαμπουκά δεν βγαίνουν
με τίποτα από την 11άδα... Μεγάλη
ώθηση στην ομάδα τους έδωσαν και οι
850 πιστοί φίλοι του ΑΠΟΕΛ, οι οποίοι
δεν σταμάτησαν λεπτό να ενθαρρύνουν
την ομάδα τους στο Δημοτικό Στάδιο
της Πέγειας. Στο φινάλε οι παίκτες του
ΑΠΟΕΛ δεν ξέχασαν τους οπαδούς τους
και πήγαν στη βόρεια κερκίδα για να
τους ευχαριστήσουν αλλά και για να
πανηγυρίσουν με τα καθιερωμένα όλε,
όλε...

Τα είχαν με τον
Ανδρονίκου  
Κόκκινο πανί αποτέλεσε στο φινάλε για

τους Πεγειώτες ο διαιτητής Πανίκος Ανδρο-
νίκου. Ο αναπληρωτής πρόεδρος της Πέ-
γειας, Άντρος Τσοκκάς, χαρακτήρισε απα-
ράδεκτη τη διαι-
τησία του Πανί-
κου Ανδρονίκου
που με τα σφυ-
ρίγματα του δεν
επέτρεψε στην
ομάδα του να
διεκδικήσει επί
ίσοις όροις τη νί-
κη.  Ο Άντρος Τσο-
κάς δεν ξέχασε
όμως και τις δηλώσεις του προέδρου του
Ατρόμητου, Βαγγέλη Γένη, την προηγού-
μενη αγωνιστική, οι οποίες όπως ανέφε-
ρε, «έκαναν τη διαιτησία να αδικήσει την
Πέγεια»!

Ο Απόλλων ήταν εντυπωσιακός το Σάβ-
βατο το βράδυ στο «Αμμόχωστος» και
νίκησε την γηπεδούχο Αλκή με το ευρύ
3-0. Το αποτέλεσμα αυτό, σε συνδυα-
σμό με την ευρεία νίκη
του Απόλλωνα επί της
Ένωσης με 4-0 την προη-
γούμενη αγωνιστική,
σκόρπισε ενθουσιασμό
στους «γαλάζιους» της
Λεμεσού. Η αμέσως με-
γαλύτερη σε έκταση
προηγούμενη εκτός
έδρας επιτυχία για την
λεμεσιανή ομάδα χρο-
νολογείται στις 28 Απριλίου 2007. Στην
εν λόγω ημερομηνία η ομάδα του Απόλ-
λωνα κέρδισε εκτός έδρας την Πάφο
με 5-1. Επιτυχίες με μεγάλα σε έκταση
σκορ έχει να επιδείξει πολλές ο Απόλ-

λων με αντίπαλο την Αλκή στην Λάρνα-
κα. Την ποδοσφαιρική περίοδο 1962-63
νίκησε με 6-2, την ποδοσφαιρική πε-
ρίοδο 1966-67 με 5-0, την ποδοσφαι-

ρική περίοδο 1979-80
με 4-1, την ποδοσφαιρι-
κή περίοδο 1980-81 με
3-0 και την ποδοσφαιρι-
κή περίοδο 1999-2000
με 6-0. Οι δύο ομάδες
συναντήθηκαν συνολι-
κά 77 φορές στα πλαί-
σια της Α’ Κατηγορίας. Η
ομάδα της Λεμεσού επι-
κράτησε 51 φορές, η

ομάδα της Λάρνακας 17 φορές και εν-
νιά αγώνες έληξαν χωρίς νικητή. Οι φί-
λοι του Απόλλωνα πανηγύρισαν 163
τέρματα και οι φίλοι της Αλκής 76 τέρ-
ματα.

λιγο απ’ ολα...

Μεγάλη εκτός έδρας νίκη
ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ

Νίκη βάλσαμο της Ένωσης επί του  Ατρόμητου

Το καλύτερο...φάρμακο

ΤΟ ΓΚΟΛ
34’  O Φαρίας, σωστά τοποθετημέ-
νος στην αντίπαλη περιοχή, με κοντι-
νό πλασέ σε προσπάθεια και σέντρα
του Φρέντι από δεξιά, πέτυχε το  1-0.

Χωρίς φόβο και με πάθος...
¢√•∞: ME A•πø™∂π™ ™Δ√ Δ™πƒ∂π√
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